







TU PA TAM...

«CAVOLOV» IN TITOVSKIH PREDSTAV JE BIL SIT DO GRLA... Njarkar bi si clovek ne misli, da tudi posem ne doznane kurjuloje lahko privedno cloveka do take meje, da ti zablakne nekaj takega, kar bi moralo ostati skrivaj za vecno case v zadnjem koticku njegovega srca.

Karljola to trzaskem narecu jo imenujejo «cavolito» je torej posem dobra jed in vendar posem ljudem verjetno ne gre prav v stast. Med take izbirneze spada verjetno tudi neki titovskij podprenik entee «sortes». Imena ne bomo povedali, ker mi nocejo pokopariti slabotane kariere.

Neki nevec se je vrnil ta titovskij tekoacic pozno domov. Utrujen in cemerem kot kokos, ki si obira usi se je mozakur usedel za mizo in cakal, da mu zena prinese vecerjo. Ne smemo pozabiti, da je se mozakur prackar vrnil z neke pridreditve titovskega gledaliscia, ki je bila nekje v coni B. Zena mu je takoj prinesla na mizo zorhan kroznik «cavolito». Ne vemo sicer ali je mozakur res zakrknjen skorajnik «cavolito» ali pa je imel takrat zelodec prenasicna s titovskimi kvantami. Dejstvo je, da je ob pogovoru na nesrečne «cavolite» urozij kot rešen in bruhnil iz sebe priznanje, ki je zlato vredno. «Ne bom jedel «cavolito», sit sem zila do grla, kot tem sit do grla nocejoz predstave, ki se mi videl je devernajskrat. Samo se je koncal ta druzinski prizorek ne bomo opisovali.

Resnica pa je, da je do cela nedolzen kroznik «cavolito» krio, ce bo odlej domo o titovskih nabito polnih dovanah in atiscih udelenecih, nedomno se vecji. «Uboga titovska prah, ki si mora usluziti svoj kruh z romanjem od ene duorane do druge in postavlja tlate, ne kaj zaviljavne najbojze spricevalo o stevilceni stanju titovskih emocij. In takih placanih erkoridjev pri obiskovanju predstov, govoranc in drugih titovskih burk je v Trstu precej vedno stevilo, tudi ce je zdaleka ne dosezejo mastni stevici, s katerimi se bahajo titofastisi.

TO SO ZA LIPARJE «PERSONE GRADITE» — V zadnji «Demokraciji» so liparji uporabili dokaj spretno priliko, da posepetajo titovskem graditvom kdo so jim epirone arhodovec za sklenitev tiste enotnosti vseh Slovencev, ki je v navidez sicer ker upirajo z vseni sitirmi. Kljub temu, da so se znasi pri marsikateri titovski «kulturni» pridreditvi, ramo ob ramu s «klavirnimi titovci».

«Ce bi ne bilo klavirnih titovcev» — modraje «Demokracija» — ebi bili tu tisti narodni borci in njihovi nasledniki... Dr. Joze Dekleva, dr. Angel Kukanja, Zorko Jelencic in se nekateri drugi bi seveda o tem primeru ne bili komunisti, niti komunistični priprezniki. Liparji so torej vendar le jasno namignili, kdo so jim «personae gradite». Kar se pa tice komunistične opredelitve navedene atropereze deteljice, si liparji prav gotovo ne delajo preglavice in zaradi tega so tudi doglgnili svoj prst nazvoj, kot rimski cesarji, ki so s tem znakom pomostili gladiatore.

Sicer pa je sam titovski «dika Habi» ze v naprej razumel njihove pogoje in zapel v zadnjem uvodniku «Primorskega» svoj odaziv pa zdava ostani... in se na prvi dan leta je stopil se krepkeje po abtelhenski poti prj izmed atreh krajevca, na katero je postjala liparska zvezda repatica.

TAKSEN «MIRA» SI ZELIJO — Titofastisi se zelo razburjajo ce v govorimo o postabšanem mednarodnem polozaju in o nevarnosti vojne. Kot zvesti hlapci in oznanjevalci Trumanove «svobodne umiranja pod atomskimi bombami, bi seveda hoteli, da bi ljudstvo sploh ne mislilo na vojno nevarnost, marvec da bi samo dremalo in priklopavalo njihovi emirovljubni politiki.

Tako se titofastisicne srake na use pretege derejo, da so «kominformisti» tisti, ki ustvarjajo vojni pshozno. Kot da bi bili ljudje gluhi in slepi za use, kar se dogaja pri nas in v svetu. Kdo pa ustvarja vojno pshozo ce ne prav Truman, ki od casa do casa zabinglja s svojimi atomskimi bombami. Kaj pa pomenuje vsa romanja raznih ameriskih generalov po Evropi in njihovi stajni obiski strom Jugostavije; ali hodijo morda samo gledati na ura? Kaj pa drevnje ameriskih tankov, strelske vaje in vojski marši okupacijskih cet na njih vseh? Vse to je seveda za titofastise le enapir miroljubnih drzav za ohranitev trajnega mira.

Saj dobro vemo kaksnega umirua si zeli ta tolpa poklicnih spijonov in mešetarjev s toposko hrano. Pač takega umirua, o katerem sanjajo kriminalci okrog ameriske revije «Colliers». Clovostvo naj bi se mirno uspravilo od stolozivih izvajah raznih obstankov ter krizem rok cakalo na vatomsko svobodno, o kateri sanjajo ti titofastisi in seveda tudi njihovi bratci v Trumanu-liparji.

SOZALJE — PD «Aldo Cebulec» pri Magdaleni izreka tem potom iskreno sozljaje druzini Melika, ob izgubi ljubljene matere, taše in stare mame.

NA TORKOVI TRZAŠKI OBČINSKI SEJI ZAHTEVA NAŠIH SVETOVALCEV ZA RAZPIS OBČINSKIH VOLITEV

Intervencija tov. Pogassija - Predlog tov. Gombaca za podaljšanje roka davčnih prijav - Tov. Malalan glede prekinitev toka na Opcinah

Na zadnji trzaski občinski seji, ki je bila v torek 15. t. m. je sprozil tov. Pogassi v imenu naše skupine vprašanje razpisa občinskih volitev v coni A. Pozval je župana, naj v imenu občinskega sveta intervencija pri VU, da razpiše volitve, ki jih je že parkrat povsem samovoljno odložila. Tov. Pogassi je v svoji intervenciji podčrtal, da ne obstaja več nikak izgovor za nadaljnje zavlačevanje. Z izvršitvijo ljudskega stesja je odpadel tudi ta izgovor, ki so ga skušali doslej utemeljevati oblasti.

Župan Bartoli, ki verjetno ni pričakoval, da bo naša skupina postavila v vsej odločnosti to zahtevo, je se skušal tudi tokrat izmikati z občajnim licemerstvom. Izjavil je sicer, da je pripravil poizveditve pri VU, kakšne namene ima glede volitev. Istočasno pa je privlekel na dan razne okoliščine, zaradi katerih naj bi bile odložene volitve. Med temi tudi upanje takozvanih italijanskih strank da bi se z rešitvijo problema cone B lahko vrže volitve v obeh conah.

Demagoško in farizejsko županovo prikrivanje pravega razloga, ki je privlekel VU do ukrepa o odgoditvi volitev, pa je tov. Pogassi docela razkrinkal. V začetku se je intervencija svetovalec Gianpiccoli, ki je zahteval pojasnila zaradi odstranitve trzaskih zastave z občinske palače. Župan Barde se z zastavo lahko razobesi toli se je začel izgovarjati, čes samo v izrednih prilikah in da bi trajno razobesena zastava pomenila nekako zlorabo. V zvezi z zastavo je Gianpiccolijeva skupnica zapustila seje dvorano ter izjavila, da se ne bo več udeleževala seji, dokler ne bo zopet razobesena zastava. Pridužil se jim je tudi svetovalec dr. Agnello.

Brez dvoma je županova samovoljna odstranitev občinske zastave obsodbe vredna, tudi ker se verjetno pri tem skrivajo še drugi nameni. Vendar pa je obsodbe vredno tudi za držanje tipotendencij in za stopnika liparjev. S takimi demagoškimi nastopi se gotovo ne branijo koristi prebivalstva in ne neodvisnosti Ozemlja. Taka demagoška lahko samo

utira pot imenovanju komisarija za občino. V toku se je interveniral nadalje še drugi svetovalec naše skupine. Tov. Gombac je zahteval podaljšanje roka za volitve prijav dohodinskih davkov. Orisal je težkoče, na katere naitojto posebno našim kmetjem, bodisi zaradi komplikiranosti pri izpolnjevanju in posebno še, ker so obrabci tiškani samo v italijanščini. Tov. Malalan pa se je priložil zaradi preprostih ukrepov električnega toka na Opcinah.

Občin ki svet je prešel nato na izglasovanje številnih sklepov odbora. Najavljena je bila tudi gradnja stanovanjskih hiš na Proseku, ki jih je že večkrat zahtevala naša skupina. Naša skupina je glasovala proti obnovitvi pogodbe s SVEM za dobavo toka podelzelnim občinam. Tov. Braun je tudi obrazložil razloge naše skupine. Občina bi morala namreč stremeti za tem, da prevzame v lastno režijo čim več javnih uslug. Ostali sklepi upravnega znanja so bili sprejeti soglasno.

V ladjedelnici Sv. Marka so delavci proglasili splošno stavko

Izid referendum je pokazal visoko razredno zavest delavcev - Vodstvo skuša razbiti delavsko enotnost - V četrtek zvečer je bil izdan proglas za stavko

V četrtek zvečer sta obe sindikalni organizaciji izdali enoten proglas za splošno stavko v ladjedelnici Sv. Marka. Stavka ima pričeti danes opolnoč; trajala pa bo do 24. ure v nedeljo. V kolikor bi bil sestanek dolocen za danes na Uradu za delo brezuspešen si ES pridružujejo pravico do nadaljnje odločitve.

Kakor je bilo predvideti, se je borba delavcev v ladjedelnici Sv. Marka zaostrišla že v soboto prejšnjega tedna. Po prekinitvi razgovorov z vodstvom CRDA so se vsi pripadniki ES izrazili za poostreitev borbe, ki naj bi se udeležila vsi predkritivno nadurnega dela. Predtjilji DZ pa so oklevali in predlagali referendum. Za poostreitev borbe se je potom referendum izjavila pretežna večina delavcev, ki je s tem dokazala svoje visoko razredno zavest.

Z tedni dni je v ladjedelnici Sv. Marka ukinjeno nadurno delo in vendar vodstvo ni se odstopilo od svojega trgovaškega stališča. Skušali so razbiti delavsko enotnost, ki je prišla v tej borbi še enkrat do izraza. Vodstvo ladjedelnice je namreč izdalo nekak proglas, v katerem zagotavlja, da nikakor ne namerava opustiti delavcev, ki so direktno zaposleni v ladjedelnici. Pač klavirski poskus za ustvarjanje zmede, ki se ni obnesel. Vsi zaposleni delavci dobro vedo, da gre za skupno obrambo dela in kruha. Njihova odločnost za nadalje-

„Enotnost, za vsako ceno“

V torek prejšnjega tedna je bila v Dolini neke vrste kulturna pridreditve, za katero je dana nedvomno pobudo titofastisicna ekipa; saj je znani titovski plačani podprenik in udoben iz dolinskega okraja tekal na levo in desno ter se zelo trudil, da bi zbral skupaj čim večjo družino, ki se pa tokrat ni omejevala samo na občajnih par titovskih pristavev.

V tej čedni družini so bili zbrani prav vsi, od titofastisov, liparjev pa do bogardistov in takozvanih dolinskih neodvisnikov. Imeli so tudi svoj govor, ki ga je imela neka avdijska osebnost iz liparskega tabora. Nastopil je seveda titovski pevski zbor, ki pa je očitvino zelo slab in so mu morali za to priliko povagati celo nekateri cerkveni pevci. Prav gotovo mu te apomocij niso nudili na lastno pest. Verjetno so prešli že vnaprej sodevezo, ki jih je rešila toboženja.

Očitvino je, da skušajo doseči titofastisi s takimi trikji, ki jih zakrknjujejo pod krinko stoenske kulture, edino le odkazano jim nalogo in sicer čimprejše združevanje oba bazis vseh protikomunističnih bratcev, od titovcev pa do obeh odecopov stipev. Temu pravijo oni enotnost vseh Slovencev. Nič zato, ce si titovski «Primorski», liparska «Demokracija» in clerikalni «Katoški glas» skoeijo od casa do casa nekotvika o lase. Tako atasanje je seveda potrebno samo zaradi mnenja njihovih pristavev, ki so še o dobri veri in se pač ne morejo sprizanjiti z mislijo o pobratimstvu med bipšimi kolobracionisti in današnjimi moricji.

V. U. JE URGIRALA SODNI IZGON Še pred rokom so hoteli izseliti PD «Skamperle»

V tem tednu se je zopet pojavil problem ljudskega doma pri Sv. Ivanu, kjer ima svoj sedež P. D. «Skamperle». Kakor zgleđa, si VU se posebno prizadeva, da bi bil izgon društva in ostalih organizacij čimprej izvršen. Dejstvo je namreč, da ni hotela počakati niti 15. februarja, to je dneva, ki ga je svoj čas določila sodninja za izpraznitve.

V torek 15. t. m. je namreč prejel zastopnik društva poziv tukajšnje preture za razpravo, na kateri naj bi se izdal sodninski nalog za takojšnjo izpraznitve stavbe. To je na razpravni tudi zahteval odvetnik, ki zastopa tukajšnjo finančno intendanco, katere toži svetovlansko prosvetno društvo. Seveda se je zastopnik društva odločno uprl takemu nezalisanemu postopanju finančne intendance in sodnik je nato vendar odbil to nečuvno zahtevo.

Znanačica pa je izjavy, ki je na razpravni nehotno usla za stopniku tožeče stranke in si-ocer, da VU urgira izpraznitve

DELO NA POUČEVANJU

SLOVENSKO HRVATSKA PROSVETNA ZVEZA s sodelovanjem LJUDSKEGA ODRU in PD «V. VODNIKA iz Doline priredi jutri, v nedeljo 20. januarja t. l. ob 16.30 uri v Avditoriju in Trstu (ulica Teatro Romano) Cankarjevo aramo v 7. slikah

Hlapec Jernej in njegova pravica

Režiser: Justo Košuta Osebe: Hlapec Jernej... Mladi Sitar... Gostaev student... Zupan... Mlad sodnik... Potepuh... Sodni pripravnik... Župnik... Sitarica... Tašča... Salander... Dekla... Pastir... Vejačev... Vstopnice odrasli 150 lir za mesto, 100 lir za okolico dijakji in otroci 50 lir. Vstopnice lahko dvignete na sedežu SHPZ, tel. 60-49, pri blagajni Kina ob morju in pri vseh prosv. društvih.

ZA POLOG 3 MILIJONOV KAVCIJE Ljudski odgovor titovskim naklepom

(Nadaljevanje s I. strani) Ferluga iz PD Pečar 1.000, nabrano v tovarni liva (celica Gerlane) prvi prispevek 12.209 lir. Sekcija na Pončani je ponovno poslala 10.000 lir, celica Zelnic na Pončani 5.000, ob priliki razdeljevanja partijskih izkaznic v sekciji Pončana je bilo nabranih 1.600 lir, v gostilni «Al Paradiso» so prisotni gosti darovali 1.122 lir, komunistična mladina sekcije Tomazič je ob enem z obvezo, da bo v bodoče aktivnejša poslala 12.000 lir, celica Tedeschi sekcije Tomazič 4.450, Schubert Giovanna 500 lir.

Zene iz Padri so na sestanku, ki so ga imele v sredo nabrale med udeleženkami 1.000 lir ter so ob enem soglasno sklenile, da bodo s temeljito akcijo š nadalje zbirale prispevke za sodne stroške, da zmaga pravica in se ljudska imovina povrne v roke njenih zakonitih lastnikov. Kot vedno, se tudi v tej akciji odlikujejo po svoji požrtvovalnosti pristaniški delavci, ki so poslali drugi prispevek v znesku 17.500 lir, celica Sabadin 2.050, Tovarna strojev Sv. Andreja je tudi poslala svoj drugi prispevek in s tem doseglja znesek 86.700 lir; prispevali so kot sledi: topilnica brova na 2.360, varilci 3.200, delavnica kotlarjev 5.285, topilnica litega čelaza 4.485, delavnica III. nadstropju 1.950, delavnica II. 14. 3189 evvarji 1.650, montažna delavnica 6.150, modelisti 2.200, M. O. P. T. 4.310, splošne službe 4.200, N. N. 200, iz celnega sklada odredka za splošne službe 3.500, iz celnega sklada montažne delavnice 5.000. Tovaris Marčo Vatovec je nabral v celici Haas na Skoljetu 3.920 lir.

Zadnjič smo poročali o prispevku, ki so ga dali demokratični prebivalci iz Sempolaja in Lonjerja, v katerem pa je bil vključen tudi Podložnjak. Danes objavljamo imena darovalcev. V Sempolaju so prispevali: Grčić Rudi 500 lir, Perčić Bogoljub 100, Skrk Albin 200, Persič Angel 100, Zagar Alojz 100, Knez Karlo 100, Ferjančič Silvan 65, Kozmina Marijeta 200, Srež Alojz 200, Perčić Zorka 130, Veleza družba 500, Trampuš 110.

V Lonjerju je dal vzgled sekcijski komite, ki je prispeval 6.000 lir, celica Dimitrov je pa nabrala med slededimi: Perčić Marija 150, M. M. 200, Petok Lovrenčič 100, Severi 200, Lorenzi 100, Mavec 200, N. N., Cok Duilio 200, Malalan Antonio 200, Bencič Jakob 200, Petronio Luigi 100, Batič Milica 200, Cok Karel 100, Gombac Antonio 100, Gombac Emil 100, Cok N. 100, Hatič Miran 50, Glavinia Sreško 100, Pečar M. 100, F. 100, Glavinia U. 50, Pečar R. 100, Laurenčić Josip 200, Viola Marija 50, Cok V. 200, Krizmančić Anton 150 lir. Podložnjek je prispeval odstotek od prodaje časopisov 2.890 lir. Nadalje je celica Passionaria prejela od naslednjih: Gorjan Marija 100, Vršič Marija 50, Moharčič Stefanija 200, Betti Angela 200, Prelec Antonija 50, Grčić Nina 200, Zuljan Marija 100, Mezgec Katerina 200, San Ottavia 200, Skrljič Pina 200, Mišč Helena 200, Kranjčič Andrej 100.

Celica Znidaršič je poslala svoj prvi prispevek: Blažič Katerina 5.000, družina Carniel 1.000, Vrabeč Karel 1.000, Znidaršič 1.000, družina Faccini 500, Ukmar Marija 300, Zacinchi 200, N. R. 300, Pahor Viktorija 400, Mosna Guerinno 200, Slava Košuta 500.

Sekcija v Barkovljah je darovala 5.000 lir.

Na pobudo «Trst-ZSSR» Vedno večji uspeh konferenc o SZ

Nadušenje, s katerim je nase ljudstvo sprejelo po vseh in mestih kroznih člene delegacije, ki je bila v SZ, nam daje vsekoli dokaz o veliki ljubetvi, ki jo goji do prve dežele socializma.

V teki konferenc, ki so jih imeli delegati so se postuščeli zelo zanimivi o žitljenju in narodni, ki so jih dosegli sovjetski narodi pod modrim vodstvom Stalina. Velika preobrazbenata del narave, ki se izvajajo v SZ bodo prinesla milijonom prebivalcev še večje bogastvo.

Tov. Malalan je imel na 25 konferenc v okolici in na posedežu, za njim pa se vrstijo tudi drugi člani delegacije. Posod so konferenca dobro obiskane. Posoda ziva zelja postuščajo, da se iz pripovedovaj običevce, ki so živeli nekaj tednov med sovjetskim ljudstvom, podrobneje spoznajo z načinom žitljenja, dela in študija v raznih sovjetskih republikah. Ob zaključku konferenc so postuščali zastavljali govornikom vrsto vprašanj. Po večini so jim odgovorili s pomočjo povzpečev med govornikom in občinstvom, ki postavlja na dan vse, tudi najbolj neznačne probleme. Prav taki problemi so nerazdružljivi del usklajanja žitljenja stehernega cloveka in družine.

KOSARKA I. kategorija: Kolonja; II. kategorija: Boljuca; III. kategorija: Pristank; IV. kategorija: Rozandra; V. kategorija: Trebica; VI. kategorija: Veselje; VII. kategorija: V. kategorija: Veselje; VIII. kategorija: Veselje; IX. kategorija: Veselje; X. kategorija: Veselje; XI. kategorija: Veselje; XII. kategorija: Veselje; XIII. kategorija: Veselje; XIV. kategorija: Veselje; XV. kategorija: Veselje; XVI. kategorija: Veselje; XVII. kategorija: Veselje; XVIII. kategorija: Veselje; XIX. kategorija: Veselje; XX. kategorija: Veselje; XXI. kategorija: Veselje; XXII. kategorija: Veselje; XXIII. kategorija: Veselje; XXIV. kategorija: Veselje; XXV. kategorija: Veselje; XXVI. kategorija: Veselje; XXVII. kategorija: Veselje; XXVIII. kategorija: Veselje; XXIX. kategorija: Veselje; XXX. kategorija: Veselje; XXXI. kategorija: Veselje; XXXII. kategorija: Veselje; XXXIII. kategorija: Veselje; XXXIV. kategorija: Veselje; XXXV. kategorija: Veselje; XXXVI. kategorija: Veselje; XXXVII. kategorija: Veselje; XXXVIII. kategorija: Veselje; XXXIX. kategorija: Veselje; XL. kategorija: Veselje; XLI. kategorija: Veselje; XLII. kategorija: Veselje; XLIII. kategorija: Veselje; XLIV. kategorija: Veselje; XLV. kategorija: Veselje; XLVI. kategorija: Veselje; XLVII. kategorija: Veselje; XLVIII. kategorija: Veselje; XLIX. kategorija: Veselje; L. kategorija: Veselje; LI. kategorija: Veselje; LII. kategorija: Veselje; LIII. kategorija: Veselje; LIV. kategorija: Veselje; LV. kategorija: Veselje; LVI. kategorija: Veselje; LVII. kategorija: Veselje; LVIII. kategorija: Veselje; LIX. kategorija: Veselje; LX. kategorija: Veselje; LXI. kategorija: Veselje; LXII. kategorija: Veselje; LXIII. kategorija: Veselje; LXIV. kategorija: Veselje; LXV. kategorija: Veselje; LXVI. kategorija: Veselje; LXVII. kategorija: Veselje; LXVIII. kategorija: Veselje; LXIX. kategorija: Veselje; LXX. kategorija: Veselje; LXXI. kategorija: Veselje; LXXII. kategorija: Veselje; LXXIII. kategorija: Veselje; LXXIV. kategorija: Veselje; LXXV. kategorija: Veselje; LXXVI. kategorija: Veselje; LXXVII. kategorija: Veselje; LXXVIII. kategorija: Veselje; LXXIX. kategorija: Veselje; LXXX. kategorija: Veselje; LXXXI. kategorija: Veselje; LXXXII. kategorija: Veselje; LXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXV. kategorija: Veselje; LXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXX. kategorija: Veselje; LXXXXXXXXI. kategorija: Veselje; LXXXXXXXII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIII. kategorija: Veselje; LXXXXXXXIV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXV. kategorija: Veselje; LXXXXXXXVI. kategorija: Veselje; L